证券代码: 833822

证券简称: 铭慧股份

主办券商: 申万宏源承销保荐

## 广州市铭慧机械股份有限公司

## 关于全资子公司法定代表人、执行董事变更并完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

广州市铭慧机械股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司重庆市利慧 包装有限公司(以下简称"子公司"),根据实际经营发展需要,于近日对法定 代表人、执行董事进行变更,并完成工商变更登记手续。

## 二、变更情况

子公司于2024年5月29日完成了法定代表人的变更登记和执行董事的备案登记工作并收到了《营业执照》。除法定代表人及执行董事变更外,其他内容均未发生变化。

本次变更前后信息如下:

#### 变更前:

法定代表人: 刘宏伟

执行董事: 刘宏伟

#### 变更后:

法定代表人: 刘建军

执行董事: 刘建军

### 三、本次变更对公司的影响

本次全资子公司上述情况变更为公司经营管理需要,不会对公司经营产生不 利影响。

# 四、备查文件

重庆市利慧包装有限公司《营业执照》

广州市铭慧机械股份有限公司

董事会

2024年5月30日